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Bagod község és a német
Heilbad Heiligenstadt városa 30
esztendeje, 1995-ben írta alá test-
vértelepülési megállapodását.

Felsorolni sem lehet, mennyi
élmény, kaland köti össze a
feleket. Néhányat említve: ezen
idő alatt csaknem 600 iskolás
nyaralhatott 1-1 hetet a két or-
szágban, illetve 2002-ben va-
lamint 2006-ban 5-5 fiatal vál-
tófutásban tette meg a két te-
lepülés közti 1000 km-es utat.

E jeles évforduló alkalmá-
ból magyar delegáció látogatott
el Heiligenstadt-ba. Az aláb-
biakban , BagodSipos Ferenc
község polgármesterének ünne-
pi beszédét tesszük közzé:

30 éves testvértelepülési jubileum
„Településünk lakói nevé-

ben nagy tisztelettel és sok sze-
retettel köszöntöm német bará-
tainkat e 30 éves évfordulón!

Nem beszélek németül, ezért
önkormányzatunk üzenetét úgy
olvasom fel. Elnézést kérek, ha
véletlenül viccesen szólok. Ha
így történik, nevessünk együtt!

E kapcsolat községünk egyik
legfontosabb értéke. Azon ritka
magyarországi települések kö-
zé tartozunk, akiknek csak
egyetlen testvértelepülése van.
Nálunk sokkal kisebbeknek
gyakran 2-3 is.

E nap ünnep, azt kívánom,
mint a 25 éves jubileumon is:
virágzó legyen e két település kapcsolata akkor is, amikor a

korábbi és a jelenlegi polgár-
mesterekre már csak sok évti-
zed távlatából tekintenek vissza
lakóink.

Megtisztelő számunkra, hogy
több olyan év is volt, amikor 7
alkalommal látogattak hozzánk
Heilbad Heiligenstadt-ból. Ez
csodálatos dolog!

Önkormányzat, iskola, egy-
ház. E 3 pilléren indultunk el
1995-ben, remélem, ezen az
úton haladunk az elkövetke-
zendő évtizedekben is.

Megannyi élmény, kaland
köt össze minket. Hálásak va-
gyunk mindazoknak, akik bár-
milyen módon részt vettek, rész
vesznek ebben a nagyszerű
dologban. Többen sajnos már
nem lehetnek köztünk. Többek
közt Bagod előző két pol-

gármestere sem. De elődeink és
mi olyan alapokat raktunk le,
melyeken bátran haladhatunk
tovább.

Köszönöm a város vezeté-
sének, Thomas Spielmann pol-
gármester úrnak, hogy szívén
viseli e barátságot, ápoljuk
együtt folyamatosan!

Ajándékként a 25 éves jubi-
leum résztvevőinek csoport-
képét hoztuk el Önöknek, né-
met barátainknak.

Szándékosan használom a
„barát” kifejezést, mert ez már
nem csupán kapcsolat. Ez ba-
rátság.

Köszönöm, hogy ma önök-
kel lehetünk, köszönöm, hogy
meghallgattak. Szeretettel vár-
juk önöket Bagodban.”

Bagod Község
Önkormányzata

A jubileumi díszvacsora résztvevői.

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó
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Zala Vármegye Közgyűlése
2025. október 10-én (pénte-
ken) tartotta ünnepi ülését,
amelyet dr. Navracsics Tibor
közigazgatási és területfejlesz-
tési miniszter is megtisztelt je-
lenlétével. Az eseményen jelen
volt közlekedésértNagy Bálint
felelős államtitkár, országgyű-
lési képviselő, Cseresnyés Pé-
ter Vigh Lászlóés országgyű-
lési képviselők, , aRigó Csaba
Gazdasági Versenyhivatal el-
nöke, főispán.dr. Sifter Rózsa
Az ülésen részt vett Zala vár-
megye díszpolgárai sorából dr.
Gyimesi Endre Zalaegerszeg
korábbi polgármestere és dr.
Sipos Gyula, nyugalmazott vár-
megyei rendőr-főkapitány is.

A Himnusz elhangzása után
a rendezvény , adr. Pál Attila
vármegyei közgyűlés elnöke
köszöntőjével kezdődött. Az
elnök beszédében kiemelte:

„Köszönet és elismerés a
kitartó munkáért azoknak a
vállalkozóknak, munkaválla-
lóknak, önkormányzatoknak,
akik a háború és az uniós
szankciók okozta gazdasági
nehézségek mellett is egye-
nesen tartották a hátukat.

A legfontosabb elem ebben
az összefogásban mégis maga
a zalai polgár. Az a mentalitás,
amely nem ismeri a feladást,
amely kihívásokban lehetősé-
geket lát, és amely tudja: a
közösség erősebb, mint az
egyén.

Mégis mit jelent zalainak
lenni ebben a turbulens világ-
ban? Mit jelent annak tudatá-
ban ébredni minden reggel,
hogy ez a mi hazánk, ez a mi
otthonunk, ez a mi közös-
ségünk.

Talán azt, hogy olyan föl-
dön születtünk és élünk, ahol
tudják, mit jelent a kitartás.
Ahol olyan bölcsességgel ren-
delkeznek, amely nemzedékről
nemzedékre szállt, és amely
megtanította nekünk: bármi-
lyen veszély is jön, együtt
minden átvészelhető.

Zalainak lenni azt is jelen-
ti, hogy olyan hagyományokat

A Zala Vármegyei Közgyűlés ünnepi ülése
Átadták az elismeréseket az arra érdemeseknek

őrzünk, amelyek erőt adnak
nekünk a mindennapi küz-
delmekben.

A göcseji táj, a Balaton
közelsége, a hegyek és völ-
gyek nem csupán természeti
adottságok – ezek a lelkünk
tájai, amelyek formálták ka-
rakterünket, amelyek megtaní-
tották nekünk a szépség sze-
retetét és a természet tisz-
teletét.

A zalaiak okosak és ügye-
sek. Nem azért, mert könyvek-
ből tanulták, hanem mert az
élet tanította meg rá őket.
Megtanulták, hogy a nehéz
időkben is lehet megoldást
találni, hogy a kihívások nem
gátak, hanem lehetőségek ar-
ra, hogy megmutassák, mire
képesek.

A zalai ember szívjó. Ez
talán a legfontosabb tulajdon-
ságunk. Nem vagyunk önzők,
nem vagyunk szemforgatók.
Amikor a szomszédnak segít-
ségre van szüksége, ott va-
gyunk. Amikor a közösségnek
tennivaló akad, jelentkezünk.
Amikor a hazának van szükség
ránk, készek vagyunk.”

Dr. Navracsics Tibor be-
szédében kiemelte, hogy Zala
vármegye – ami a történelem
során sokkal nagyobb volt,
mint jelenleg – nemessége
élen járt a jogaiért vívott harc-
ban. 1232-ben a Zala folyó
vidékén élő nemesek kérték a
királytól, hogy maguk bírás-
kodhassanak. Kehida sokszor
volt a zalai nemesség gyű-
léshelye.

S bár jelenleg Zala vár-
megye kisebb területtel rendel-
kezik, szerepe az ország éle-
tében továbbra is jelentős –
mondta a miniszter.

A program további részé-
ben a Zala Vármegyei Köz-
gyűlés díjainak átadására ke-
rült sor.

A közgyűlés Zalai Pedagó-
gus Díjat adományozott – több
mint négy évtizedes kiemelkedő
pedagógiai munkássága, óvoda-
vezetői tevékenysége elismeré-
seként – .Novák Ferencnének

Zala Vármegye Szociális
Gondoskodásáért Díjban ré-
szesült – példamutató hivatás-
tudatáért, kiemelkedő szakmai
tevékenysége és a közösségért
végzett munkája elismerése-
ként – .Szabó Rózsa Márta

A közgyűlés Zala Várme-
gye Egészségügyéért Díját dr.
Fitos József kapta a Zala
Vármegyei Szent Rafael Kór-
ház Radiológiai Osztályán
végzett több évtizedes szak-
mai munkája, valamint lelki-
ismeretes és emberséges gyó-
gyító tevékenysége elismeré-
seként.

A vármegyei közgyűlés
Zalai Civil Társadalomért És
Nemzetiségekért Díjat adomá-
nyozott – Zala vármegye
közéletében, a civil szerveze-
tek támogatásában betöltött ki-
emelkedő szerepéért, színvo-
nalas szakmai munkája elisme-
réséért – Czotter Csabáné
Horváth Ritának.

A Zala Vármegyei Köz-
gyűlés Zala Vármegye Sport-
jáért Díjat adományozott – a
magyar és a zalai kézilabda
sport területén elért páratlanul
sikeres és eredményes spor-
tolói pályafutása elismerése-
ként – Putzlocher-Németh
Helgának.

A testület Zala Vármegye
Fejlesztéséért Díjban részesí-
tette – több évtizedes kivéte-

lesen sikeres és eredményes
cukrászmesteri munkássága,
versenyeredményei és mind a
mai napig aktív oktatói te-
vékenysége elismeréseként –
Sárközi-Takács Bernadettet.

A közgyűlés Zala György
Díjat adományozott – a ma-
gyar népzenei kultúra és ha-
gyományok ápolása, valamint
kiemelkedő zenei közösség-
szervező és oktatói tevékeny-
sége elismeréseként – Gubi-
necz Ákosnak.

A közgyűlés Zala Várme-
gye Közigazgatásáért Díjat
adományozott – a közigazga-
tásban és Nagyrécse fejlődésé-
ért végzett elhivatott munkája
elismeréseként – Laskai Bélá-
nak, Nagyrécse község koráb-
bi polgármesterének. A díj ré-
szére egy későbbi időpontban
kerül átadásra.

Az elismerésben részesült
személyek nevében a Zalai
Civil Társadalomért És Nem-
zetiségekért Díj díjban része-
sített Czotter Csabáné Horváth
Rita osztotta meg ünnepi gon-
dolatait a jelenlévőkkel.

Az eseményt Vizeli Bálint
Zenekarának műsora kísérte.

Az ünnepséget követő álló-
fogadás előtt Cseresnyés Péter
országgyűlési képviselő mon-
dott pohárköszöntőt. (Forrás:
Zala Vármegyei Önkormány-
zat, Zalatáj)

Ülnek, balról: Putzlocher-Németh Helga, Novák Ferencné,
Czotter Csabáné Horváth Rita, Sárközi-Takács Bernadett,
Szabó Rózsa Márta. Álló sor, balról: dr. Rigó Csaba, Cseres-
nyés Péter, Vigh László, dr. Fitos József, Gubinecz Ákos,
dr. Sifter Rózsa, dr. Pál Attila, Nagy Bálint.

Fotó: Pezzetta Umberto/Zalai HírlapFotó: Pezzetta Umberto/Zalai Hírlap
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Zalacsében Zalalövőnés 2019-ben alakult Szenior örömtánc
csoport. Idén a Szeniorörömtánc-Oktatók Országos egyesülete-
SZÖTE felhívást tett közzé, hogy szervezzünk Alzheimer napi sé-
tát és táncot lakóhelyünkön. Örömmel tettünk eleget a felhívásnak
és a is bekapcsolódott a programba.Zalacsébi Táncműhely

Célja, hogy felhívja a figyelmet a betegség terjedésének veszé-
lyére, visszaszorításának és a társadalmi összefogás szükségessé-
gére. 2014-ben útjára indult az első Alzheimer Café Győrben,
azóta már több alakult az országban. Ez a demenciával élő szemé-
lyek és hozzátartozóik részére és segítése céljából szervezett
önkéntes találkozó, melyet szakember részvételével, oldott kör-
nyezetben, rendszeres időközökben tartanak. Az Alzheimer Café
egyik ötlete volt az Alzheimer séta kezdeményezése 2018-ban.

A sétával és tánccal közösen hívjuk fel a figyelmet a beteg-
ségre, arra, hogy az együttérzés, az elfogadás és a közös élmények
ereje sokat jelenthet a betegséggel élők családtagjainak. Tudo-
mányos kutatások szerint a tánc az, ami leginkább gátolja az
Alzheimer kór kialakulását.

Zalacsében a focipályán zalalövői, zalacsébi és andráshidai
szenior örömtáncosok táncoltak, majd a Tarsoly Erdélyi Mező-
ségért Egyesület és Zalacsébi Táncműhely tartott hangulatos,
közös táncházat a program zárásaként.

Tóthné Járfás Györgyi
Szeniorörömtánc-oktató

Alzheimer-nap Zalacsében

Sétával és tánccal közösen hívták fel a figyelmet…

A kosárfonó
alkotónapok az
„Összefogás a Fel-
ső-Zala-völgy-
ben” elnevezésű
– és a Belügymi-
nisztérium és a
Nemzeti Bűnmeg-
előzési Tanács
összesen 20 mil-
lió forintos támo-
gatását élvező –
projekt keretében
kerülnek megszer-
vezésre. A pályá-

Jelentkezés kosárfonó alkotónapokra

zati ütemterv alapján idén ket-
tő, jövőre pedig három kosár-
fonó alkotónap megtartására
lesz lehetőség.

A 2025. november 8-án és
november 29-én megrendezés-
re kerülő egésznapos foglal-
kozásokra már várjuk a kezdő
és a kosárfonásban már jártas
résztvevőket. A szakmai mun-
kát kosárfonóSteierlein Mária
irányítja.

A foglalkozások helyszíne a
hagyárosböröndi kultúrház lesz
(címe: 8992 Hagyárosbörönd,
Fő utca 29.)

Az alkotónapon való rész-
vétel – az elnyert támogatás
jóvoltából – ingyenes.

A résztvevők száma a haté-
kony, érdemi munkavégzés miatt
korlátozott, ezért előzetes je-
lentkezés szükséges. Fontos, hogy
az egyes alkotónapokra lehet
külön-külön, illetve mind a két
napra együtt is jelentkezni.

Az alkotónapokkal kapcso-
latban érdeklődni, illetve je-
lentkezni a 06 30 235 2458-as
telefonszámon lehet.

Varga Katalin
polgármester

2025. szeptember 27-én kü-
lönleges közösségi program va-
lósult meg a Felső-Zala-völgy
mikrotérségben. Első ízben ke-
rült megrendezésre az Éjszakai
Pontvadász Túra, mely öt –
Zalaszentgyörgy, Kávás, Bagod
(Bagod-Szentpál), Zalaboldog-
fa Hagyárosbörönd –, illetve
települést érintő útvonalakon
adott pontszerzési lehetősége-
ket a pontvadászoknak.

A rendezvény az „Össze-
fogás a Felső-Zala-völgyben”
elnevezésű projekt részeként
valósult meg, melyet a Bel-
ügyminisztérium és a Nemzeti
Bűnmegelőzési Tanács össze-
sen 20 000 000 Ft támogatás-
ban részesített.

A rendezvény célja az volt,
hogy a fiatalok és családok szá-
mára olyan élményalapú, kö-
zösségformáló programot biz-
tosítson, amely egyben a bűn-
megelőzés hatékony eszköze-
ként is szolgál.

Éjszakai Pontvadász Túra
Az esemény szervezésével

kapcsolatos főbb feladatokat Ha-
gyárosbörönd Önkormányzata,
mint projektgazda, illetve Zala-
szentgyörgy Község Önkormány-
zata, mint a rendezvénynek he-
lyet adó házigazda látta el.

A biciklis, gyalogos és futó
csapatok 18 órától indulhattak
útnak a zalaszentgyörgyi kerék-
páros pihenőtől.A résztvevők
menetlevelek, térképek és út-
vonaljelölések segítségével tá-
jékozódtak és keresték fel a
pontszerző helyeket.

A pontgyűjtés két formában
zajlott: egyszerű ellenőrző pon-
tok – ahol a megjelölt hely
elérése adott pontszámot ért;
illetve állomáshelyek – ahol
elméleti, ügyességi, fizikai, il-
letve kreatív feladatok telje-
sítésével szerezhettek további
pontokat a csapatok.

A program sajátossága az
volt, hogy a résztvevőknek a
rendelkezésre álló időn belül

kellett összegyűjteniük az adott
túrakörre előírt minimum pont-
számot. A szervezők nagy örö-
mére ezt a feltételt minden
csapatnak sikerült teljesíteni,
így a nyakukba akasztott be-
futóéremmel térhettek haza.

A túra a nézelődők számára
is élménnyé vált. A csapatok
már a nevezéskor megadták
saját témájukat, amelyhez krea-
tív megjelenés – jelmez, arc-
festés, biciklidíszítés – is kap-
csolódott. A legjobb jelmezes
csapat külön díjazásban ré-
szesült, míg a „Legjobb show”

díját a Zalaháshágy Sztárban
Sztár csapata vihette haza.

A célba érkezés után a zala-
szentgyörgyi kerékpáros pihe-
nőnél szalonna-, kolbászsütés
és frissítők várták a résztve-
vőket. 22 órától a Zalaháshágy
Sztárban Sztár csapata szóra-
koztatta a közönséget, ami to-
vább fokozta a jó hangulatot. A
gyerekek a játszótéren ját-
szottak, a felnőttek a tábortűz
mellett beszélgettek – így a
rendezvény éjszakába nyúló
közösségi együttlétté vált.

Zs.E.

A rendezvény éjszakába nyúló közösségi együttlétté vált.
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Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal
támogatásával készült.

A Zala Vármegyei Területi
Védelmi Bizottság szeptember
24-én tizenhetedik alkalom-
mal rendezte meg a Göcsej
Harci Túrát, ami idén először
a „GHT Junior” nevet viselte,
hiszen a korábbi évekkel el-
lentétben nem a középiskolá-
sok, hanem a környékbeli ál-
talános iskolák 7-8. osztályos
tanulói mérték össze tudásu-
kat, ügyességüket és hazasze-
retetüket játékos formában.

A versenyt az idei évben is
dr. Sifter Rózsa, Zala várme-
gye főispánja, a Zala Várme-
gyei Területi Védelmi Bizott-
ság elnöke nyitotta meg.

A Göcsej Harci Túra a ki-
hívásokon keresztül lelki és
közösségi fejlődést is kínál,
további célja pedig, hogy az
általános iskolás diákok is
megtapasztalják, mit jelent fe-
gyelmezetten, csapatban gon-
dolkodni, gyorsan dönteni, és
helytállni – akár fizikai, akár
szellemi kihívások közepette

17. Göcsej Harci Túra

– hangsúlyozta beszédében a
főispán, majd hozzátette: a
fiatal generációknak is tisztá-
ban kell lennie azzal, hogy a
haza bármikor védelemre szo-
rulhat. Nem véletlen, hogy az
idei évben a honvédelmi is-
meretek oktatása 12 iskolában
indult el vármegyénkben, Za-
laegerszegen és Nagykanizsán
pedig már 4 éve zajlik nagy
sikerrel a kadétképzés is.

A négyfős csapatok az
őszi időjárással is dacolva a
rendezvénynek helyt adó Csács-
bozsoki Arborétumban lelke-
sen teljesítették a feladatsort.

A megmérettetésen a rajt-
hoz álló hat csapatból a Za-
laegerszegi Eötvös József Ál-
talános Iskola állhatott a dobó
legfelső fokára, őket követte a
Zalaegerszegi Öveges József
Általános Iskola, a bronzér-
met pedig a Zalaegerszegi
Dózsa György Magyar-Angol
Két Tanítási Nyelvű Általános
Iskola diákjai érdemelték ki.

7-8. osztályos diákok vetélkedtek.

Ismét elismerésben része-
sültek a Zala Vármegyei Kor-
mányhivatal munkatársai, me-
lyeket 2025. szeptember 30-án
Navracsics Tibor közigazga-
tási és területfejlesztési mi-
niszter adott át a kollégáknak
Budapesten, a Magyar Tudo-
mányos Akadémia Díszter-
mében.

,Kovács-Beck Laura Júlia
a Hatósági Főosztály ügyin-
tézője az anyakönyvvezetés
területén kimagasló elhiva-
tottsággal végzett, magas szín-
vonalú munkája elismerése-
ként Közigazgatás Szolgála-
táért Érdemérem kitüntetést
vehetett át.

Újabb kormányhivatali kitüntetettek

Miniszteri Elismerő Okle-
vélben részesült továbbá dr. Bu-
kics Orsolya Krisztina, a Csa-
ládtámogatási és Társadalom-
biztosítási Főosztály Családtá-
mogatási Osztályának szakügy-
intézője a lakástámogatások te-
rületén, valamint ,Kósa Tamás
az Építésügyi, Örökségvédelmi,
Mérésügyi és Műszaki Bizton-
sági Főosztály Építésügyi és
Örökségvédelmi Osztályának
szakügyintézője az építésügy
és az örökségvédelem terüle-
tén végzett kiemelkedő, elhiva-
tott, tartósan magas szakmai
színvonalú, erkölcsi és etikai
szempontból is példamutató
tevékenysége elismeréseként.

Balról dr. Bukics Orsolya Krisztina, Kósa Tamás és Kovács-
Beck Laura Júlia Navracsics Tiborral.

Újudvar egy rendhagyó piacnap házigazdája volt szeptember
26-án, csütörtökön. A közfoglalkoztatásban dolgozók mutatták
be, hogy milyen terményeket, kézműves termékeket készítenek.
A különleges piacnapra több mint húsz kiállító érkezett a dél-za-
lai faluba és nem csak Zalából, hanem Somogy és Vas vármegyéből is.

A negyedik alkalommalZala Vármegyei Kormányhivatal
szervezte meg az „Értéket teremtünk” elnevezésű Közfoglalkoz-
tatási Kiállítást és Vásárt. A Helyi Termék Piacon a standoknál
rengeteg terményből – burgonya, zöldség, gyümölcs, méz, sajt –,
illetve kézműves termékből (fonott kosarak, gyertyák, különféle
ajándéktárgyak) lehetett válogatni.

Dr. Sifter Rózsa, Zala vármegye főispánja kiemelte, hogy a
kormány közfoglalkoztatási programja százezreknek adott lehe-
tőséget az elmúlt években, hogy visszataláljanak a munka vilá-
gába. Zalában különösen látványos volt ez a fejlődés, hiszen a
program keretében a települések nem csak a munkanélküliség
enyhítésére törekedtek, hanem a helyi közösség életminőségének
javítására is.

– Sokan kételkedtek a közmunka hasznosságában, amikor a
2010-es évek elején elindította ezt a programot a kormányzat –
idézte fel , a térség országgyűlési képviselője. –Cseresnyés Péter
Az elmúlt 15 év azonban bebizonyította, hogy a résztvevők nagy
részének sikerült elhelyezkednie az elsődleges munkaerőpiacon,
de azok, akik a mai napig megmaradtak a közfoglalkoztatás
rendszerében ugyanúgy értékes, hasznos, teremtő munkát végeznek,,
melynek eredményeit a piaci standokon lehet megtekinteni.

Pácsonyi Imre Zala Vármegyei Közgyűlés, a alelnöke leszö-
gezte, hogy a közmunka bevezetésével szinte mindenki nyert. A
települések eszközöket, gépeket szerezhettek be, amelyekkel a
közterületek rendbentartását, vagy éppen mezőgazdasági terme-
lést tudtak folytatni. A programban résztvevők pedig munkát,
keresetet és ezen keresztül önbecsülést szerezhettek.

Bíró Katalin Belügyminisztérium, a programkoordinációs
osztályvezetője jelezte: vannak olyan hátrányos térségek, ahol a
közfoglalkoztatás fenntartása továbbra is fontos, ezért a kor-
mányzat 2025-ben mintegy 1,3 milliárd forintot biztosít a vár-

A munkán keresztül önbecsülést szereztek

megyei közfoglalkoztatási programok megvalósításához. Ezzel
több, mint 600 közfoglalkoztatott számára biztosítottak mun-
kalehetőséget. A kormány továbbra is elkötelezett a közfoglal-
koztatás fenntartásában, a jövő évi költségvetés biztosítja majd
az ehhez szükséges forrásokat.

Befejezésül , Újudvar polgármestere is kö-Jakab Sándor
szöntötte a résztvevőket és látogatókat.

Balról dr. Sifter Rózsa, Bíró Katalin és Cseresnyés Péter.

Zalalövő és Környéke
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Ipari park és hagyomány-
tisztelet… Első megközelítésre
távol állnak egymástól. Mégis
összefüggnek. Ha egy város
gazdasági élete fejlődik, növek-
szik az iparűzési adóból szár-
mazó bevétel, akkor arra is le-
het gondolni eseté-Egerszeg
ben, hogy a városkép egyik
meghatározó épülete, a „Zsini”,
vagy annak környéke új külle-
met kapjon. Úgy, hogy idézi az
eredeti állapotot. Hogy az ol-
vasót konkrétan képbe helyez-
zük, a zalaegerszegi Városi
Hangverseny- és Kiállítóterem
előtti térről van szó.

Kezdjük talán az alapoknál,
a gazdasági háttérrel. A zalai
vármegyeszékhely északi ipari
parkjának bővítéséről Balaicz
Zoltán polgármester adott tá-
jékoztatást:

– Az északi ipari parkban
elfogytak az értékesíthető ön-
kormányzati iparterületek, va-
lamennyi elkelt és üzemcsar-
nokok épültek. Így sikeres tár-
gyalások eredményeként 400
millió forint kormányzati támo-
gatásban részesült a város,
amelyből további hét hektárral
bővítettük az ipari parkot, fel-
táró úttal, közművekkel, közvi-

Iparfejlesztés és hagyománytisztelet Zalaegerszegen
lágítással ellátott új parcellákat
kialakítva. Az ipari zóna terü-
lete így elérte az 50 hektár
nagyságot. Külön öröm, hogy
az új, hét hektáros részre már
most megvannak a vevők, akik
hamarosan elkezdik építeni az
új termelő üzemeket.

A részletekről sajtótájékoz-
tatón számolt be Balaicz Zoltán
polgármester, or-Vigh László
szággyűlési képviselő, dr. Vad-
vári Tibor alpolgármester és
Oláh Gábor, a Városfejlesztő
Zrt. vezérigazgatója. A fejlesz-
tés műszaki tartalma az alábbi
volt:

Fuvar utcai zsákutca szaka-
szok összekötése, aszfaltozott
feltáró utakkal, csomóponttal.

Az Ipari Park fejlesztési
területén az út melletti kétoldali
nyílt árkos csapadékvíz elve-
zetés kialakítása.

Fejlesztési terület vízellá-
tása a csatlakozó Fuvar utcában
kiépült vezetékre csatlakozás-
sal, 339 m hosszban vízve-
zetékkel, tűzcsapokkal, csomó-
pontokkal, körvezeték kialakí-
tással a biztonságos vízellátás
érdekében.

Gravitációs szennyvíz csa-
torna építése aknákkal, csatla-

kozás a korábban kiépült rend-
szerre 351 méter hosszban.

Úthálózat közvilágításának
kiépítése 379 méter nyomvo-
nalhosszban.

– Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaegerszeg
gazdasága. 2014 és 2025 között
közel 5 ezer új munkahely jött
létre, manapság már a munka-
erőhiány a legkomolyabb ki-
hívás a vállalatok számára –
hangsúlyozta Balaicz Zoltán.

S amikor már a gazdasági
stabilitás biztosított, a városkép
szépítéséről, a hagyományőr-
zésre is lehet gondolni. Pon-
tosabban tenni is.

Teljesen megújult Zalaeger-
szegen a Városi Hangverseny-
és Kiállítóterem előtti kis tér a

Kovács Károly Városépítő Prog-
ram keretében. A részletekről
sajtótájékoztatón számolt be
Balaicz Zoltán polgármester,
Bali Zoltán dr.alpolgármester,
Káldi Dávid önkormányzati
képviselő, igazga-Flaisz Gergő
tó és tagintéz-Tóth László
mény-vezető.

A megújult téren a régi
kerítést is megidézték.

A közterület a tavaly posz-
tomusz díszpolgári címben ré-
szesített, a zsinagóga utcájában,
az Ady utcában született, zsidó
származású zalaegerszegi szí-
nészóriás s Kos-, Gábor Mikló
suth-díjas színművész, érdemes
és kiváló művész, a Halha-
tatlanok Társulatának örökös
tagja nevét vette fel.

Teljesen megújult a kis tér.

Gábor Miklós nevét viseli.

Az ipari zóna területe elérte az 50 hektárt.

400 millió forint kormányzati támogatásban részesült a város.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu

Zalalövő és Környéke



720 .25  október Zalalövő és Környéke

Zalaboldogfára október 3-án vándorcirkusz érkezett. A társulat
nevetéssel és ámulattal teli forgataggá változtatta a helyi kultúr-
házat. Az előadásra hamar megtelt a nézőtér.

Egy vidám mesefigurát a gyerekek hangos kacagással, míg a
felnőttek nosztalgiával figyeltek, hogyan idézi fel a gyerekkor
derűs pillanatait. Ezután a reflektorfény a zsonglőrre irányult, aki
elképesztő ügyességgel dobálta a labdákat, karikákat – olykor
még bekötött szemmel is.

Egzotikus állatokból sem volt hiány: kígyót és teknősbékákat
hoztak a porondra. A gyerekek tágra nyílt szemmel nézték a hatal-
mas hüllőt, míg a teknősök békésen sétáltak körbe. A háttérben
egy óriáspókot is bemutattak – üvegvitrinben, biztonságos távol-
ságból, ám ez is elég volt ahhoz, hogy a közönség soraiban né-
hányan felsikítsanak.

A mesefigurák felvonulása igazi jutalomjáték volt a legki-
sebbeknek. Ismerős hősök táncoltak, énekeltek, és közös játékra
hívták a gyerekeket. Az előadás végén a nézők vastapssal kö-
szönték meg a szereplők munkáját.

Tóthné Toldi Alexandra

Cirkuszi csodák Zalaboldogfán

Október első hétvégéjén is-
mét egy nagy közösségi ese-
ményre került sor Hagyáros-
böröndön. Több év kihagyás
után már nyáron megkezdődött
az egyeztetés lakossági kez-
deményezésre annak érdeké-
ben, hogy az idén ismét a ha-
gyományos, az egész telepü-
lésre kiterjedő szüreti felvo-
nulás legyen a településen. A
lelkes kezdeményezést anyagi-
lag, a meglévő eszközeivel, és
helyszínek biztosításával (stb.)
támogatta az önkormányzat.

Az esemény napján 13.30-
tól gyülekeztek a résztvevők a
kultúrház előtt. A feldíszített
járgányok lassan haladtak az
utcán, hogy a szüreti menet po-

Szüreti felvonulás Hagyárosböröndön
gácsával, borral, musttal kínál-
hassa az esemény nézelődőit.

A kisbíró a falu több pont-
ján kidobolta az elmúlt év
legfontosabb történéseit, majd
pedig a szüreti pár tréfás es-
ketésén mosolyoghatott a hall-
gatóság, melynek során szüreti
felvonulás menyasszonya és
vőlegénye mondta ki a boldo-
gító igent. Rögtön ez után tán-
cos léptek kopogása, szoknyák
gyors perdülése emelte tovább
a hangulatot, hiszen a Zalai
táncegyüttes ropta és hívott
táncra minden érdeklődőt.

A menet utolsó megállója a
Kemencés térnél volt, ahol a
műsor után nagy tapssal kö-
szönték meg a jelenlévők Si-

monné Vincze Zsuzsának a
program szervezésébe fektetett
munkáját.

Ezt követően a résztvevők a
főző- illetve, a kemencés csapat
által készített és kínált finom-
ságokat kóstolhatták. Ezúton is
szeretnénk megköszönni a ren-
geteg munkát, amit rendez-
vényről rendezvényre a részt-
vevőkért tesznek. Köszönjük a

helyi Polgárőrség rendezvényt
támogató munkáját, valamint
köszönjük, hogy a Hagyáros-
böröndért Egyesesület a prog-
ram számára biztosította az
egyesületi sátrakat.

A mulatni, táncolni vágyók
számára a Légió buli zenekar
biztosította a zenei aláfestést.

Varga Katalin
polgármester

Szeptember 27.-e Káváson
a „túrázók napja” volt, ki két
keréken, ki gyalog kereste fel
falunkat. Délelőtt több mint
száz kerékpáros kerekezett be
hozzánk a bicikliútról. Az ön-
kormányzat felkérést kapott
egy állomáspont, pihenőhely
kialakítására a Tekerj a szí-
vedért! biciklistúra részeként a
szív világnapja alkalmából.
Felkérés a Zalaegerszegi Szív
és Érbeteg Egyesület alelnök
asszonyától, Vidovicsné Bene
Erzsébettől érkezett. Örömmel
tettünk eleget a pihenőpont ki-
alakítására. A kávási biciklis pi-
henőnél kapott helyet a fris-
sítési pont, ahol Eke László
polgármester köszöntötte a részt-
vevőket. Ásványvízzel és al-

Túranap Káváson

A Kávásra érkezők egy csoportja.

mával kínáltuk a
kerekezőket. A za-
laszentgyörgyi óvo-
dások gyermekrajz
pályázatából „Két
keréken a család”
címmel nyílt rög-
tönzött kiállítás er-
re az alkalomra. A
rajzpályázat alko-
tói ajándékcsomag-
gal lettek jutal-
mazva.

Este folytató-
dott a „Pontvadász
túra: Kétkeréken
és Gyalog”-gal. Za-
laszentgyörgy volt
az induló és cél

állomás. A résztvevők térkép
és útvonaljelölések segítségével
pontgyűjtő helyeket keresnek
fel a túra során – Zalaszent-
györgy, Kávás, Bagod, Zala-
boldogfa Hagyárosböröndés
térségében. Káváson két pont-
gyűjtő hely volt a biciklis pihe-
nőnél a sportpályán az egyik
míg a másik a tájházaknál. A
biciklis pihenőnél Csókási Ti-
bor Csókási Dóczi Adrienés
memória játék feladványát kel-
lett megoldani a túrázóknak. A
tájháznál egyszerűbb volt a fel-
adat csak a kód 2 jelszavát kel-
lett felírni. A célba érkező csapa-
tokat sült szalonnával kolbásszal
várták a szervezők a zala-
szentgyörgyi biciklispihenőnél.

Kávás Önkormányzata
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Szüreti felvonulással kez-
dődött aZalalövőn XXI. Zalai
Murcifesztivál Ezüstlile. Az
Néptánccsoport szervezésében
induló díszes menet a kisbíró,
Németh Zoltán vezényletével,
Pataka és Mindszent között
elevenítette fel az őszi időszak
örömteli hagyományát.

A Salla Művelődési Köz-
pont Zalalövő Város Önkor-–
mányzata szervezésében civil
szervezetek, főző csapatok, szám
szerint 13 standon gyülekeztek
a Murci utcában, hogy a nap
további kulturális programjai
mellett ízletes ételeket főzze-

A murci ünnepe nek, kínáljanak a fesztivál láto-
gatóinak. Az Ezüstlile és Kis-
lile Néptánccsoport bevezető
műsorát követően Páli Zoltán
plébános által mondott ter-
ményáldás, valamint köszöntő,
megnyitó beszédek hangzottak
el polgármes-Gyarmati Antal
ter, nyugal-dr. Pálfi Dénes
mazott kertészmérnök és a
Balatoni Borbarát Hölgyek
Egyesülete képviseletében Per-
kóné Kiss Júlia részéről.

Az eseményen részt vettek
Zalalövő testvértelepülései is
Kibéd Farra d'Isonzoés dele-
gációi, akik kóstolóval várták a
vendégeket.

Szőlőtaposás: Bicsák Patrícia
és Varga Janka, – az Ezüstlile
néptánccsoport tagjai.

Szeptember 20-án különleges eseménynek adott otthont
Salomvár: első alkalommal rendezték meg az elszármazottak
találkozóját, amelyre a falu korábbi lakói tértek haza, hogy együtt
idézzék fel az emlékeket és megismerkedjenek a község jelenével.

A vendégek déltől érkeztek, a program pedig egy közös ebéd-
del kezdődött 13 órakor. Ezt követően polgármesterKungli József
köszöntötte az egybegyűlteket, és méltatta a közösség össze-
tartozását, valamint az esemény jelentőségét.

Délután színvonalas kulturális műsorral készültek a szervezők:
fellépett a , ezt követően asalomvári iskolás népdalkör Süle Fe-
renc Emlékkórus adott koncertet.

Megható pillanat volt, amikor , a településdr. Zsiga Erzsébet
szülötte saját versét olvasta fel a jelenlévőknek. Az esemény
emlékére egy általa festett képpel is megajándékozta a polgár-
mestert. A festmény a salomvári templomot ábrázolja.

A műsort követően közös sétára indultak a résztvevők: meg-
tekintették a templomot, ahol közösen elmondtak egy imát, az
egészségházat, valamint a helyi iskolát, ezzel is erősítve a kap-
csolatot a múlttal és a jelen településképével.

A nap kötetlen beszélgetéssel, régi barátok és ismerősök talál-
kozásával zárult, amely számos résztvevő számára felejthetetlen
élményt nyújtott.

Az első elszármazottak találkozója meghitt hangulatban, jó-
kedvvel és sok mosollyal telt. A visszajelzések alapján pedig
szinte biztos, hogy nem ez volt az utolsó ilyen alkalom Sa-
lomváron.

Németh Kinga

Elszármazottak találkozója Salomváron

Az elszármazottak találkozójának résztvevői.

A délutáni program Végh
Nina, Radics Petra, Takács
Keve, Novák Olivér helyi fiata-
lok zenés műsorával, az Öröm-
tánc csoport fellépésével foly-
tatódott, majd megelevenítve a
szőlőtaposás hagyományát, az
Ezüstlile hívta táncba a Murci-
fesztivál közönségét a Galaxy
zalalövői Rock and Roll cso-
port műsora előtt.

Henna, majd Farrából Ales-
sandro Spessot és a Fantasy, azt
követően a Kredenc együttes
lépett színpadra. A nap záró
eseményeként a Fáraó együttes
várta a szórakozni vágyókat.

BHK

Ismét életre kel a '60-as
évek Zalalövője! Beszélgetés
könyvekről, fociról és a lö-
vőiségről!

Sokunknak ismerős hangu-
lat, arcok és történetek eleve-
nednek meg Veér Károly: A
Bürü és egyéb Lövei ínyenc-
ségek című kötetében, mely hu-
morral, szeretettel és nosztal-

Könyvbemutató Zalalövőn
giával idézi fel a múltat. A
rendezvényen bemutatjuk az
„Elszármazottak könyve” című
új kiadványt is, mely váro-
sunkból elszármazott, de szí-
vükben mindig zalalövői em-
berek életútját mutatja be.

Időpont: 2025. október 31.
18 óra. Helyszín: Rózsakert
presszó, Zalalövő

Településünkön is – egyelőre kísérleti jelleggel, de teljes funk-
cióval – elindul a MUNIPOLIS szolgáltatás, aminek köszön-
hetően minden fontos hírt, meghívót, közvetlenül Önöknek tu-
dunk küldeni SMS, e-mail vagy applikációs üzenet formájában. A
szolgáltatás teljesen ingyenes!

Regisztráció: https://zalalovo.munipolis.hu/regisztracio
Miért érdemes regisztrálni?
• Azonnali értesítés vészhelyzet esetén
• Információ közmű leállásról, hulladékszállításról, közle-

kedésről
• Meghívók kulturális és sporteseményekre
• Hivatali hírek
• Különböző szavazásokon való részvétel
Regisztráció közben kiválaszthatják, hogy milyen fajta

hírekről szeretnének értesítést kapni (kultúra, sport, állattartás
stb.) Javasoljuk, hogy a telefonszámukat és a lakcímüket is adják
meg, így vészhelyzet esetén (vihar, baleset, közműleállás) gyorsan
tudjuk Önöket értesíteni. Az adataikat GDPR szerint, biztonsá-
gosan tároljuk.

FELIRATKOZÁS: https://zalalovo.munipolis.hu/regisztracio
Regisztrációra személyesen is van lehetőség az önkormányzati

hivatalban – örömmel segítünk! A mobilapplikáció ingyenes le-
tölthető Google play-ről és App store-ból is. Ezután csak fel kell
iratkozniuk a településre és a jövőben minden információ eljut
Önökhöz.

Gyarmati Antal
polgármester

Új kommunikációs szolgáltatás Zalalövőn
Miért érdemes regisztrálni?
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Idén, szeptember 22-től 28-ig
több száz kulturális, közösségi
színtér nyitotta meg kapuit
országszerte, mely során több
mint hatszáz regisztrált ren-
dezvény várva az érdeklődőket.
Zalalövőn Salla Művelődésia
Központ is csatlakozott a kez-
deményezéshez, hiszen a jel-
mondat szerint „Minden nap
értéket adunk.” Az intézmény
számos eseménnyel várta a
látogatóit, így a nyílt napokon
az intézményben tevékenykedő
csoportok működésébe nyer-
hetett betekintést a látogató.

A mozgást kedvelők az
örömtánc, RomiFit, gerincjóga
és az alakformáló torna fog-
lalkozásait nézhették meg, míg
a gyerekek kipróbálhatták a
Twirling csoport látványos,

Kultúrházak éjjel-nappal
pörgő-botos táncait, a Galaxy
Akrobatikus Rock and Roll
csoport lendületes edzéseit. A
hétvégén az Ezüstlile és a Kis-
lile néptánccsoport várta a nép-
tánc kedvelőit.

A kreatív foglalkozásokat
kedvelők megismerhették a
Korip horgoló klub és a zsinór-
fonalas horgoló csoport mun-
káját, ahol kipróbálhatták az
egyes kézműves elemeket.

Szintén a program jegyében
nyílt meg a rédicsi Fáner Me-
linda festménykiállítása, mely
eseményt a filmklub vetítése
követett, ez alkalommal az
Anyám és más futóbolondok a
családból című magyar fil-
met nézhették meg a mozi
kedvelők.

BHK

A fotón a horgolás zsinórfonallal szakkör tagjai.

2025. szeptember 27-én vi-
dám hangulat jellemezte Ke-
ménfa egyik kedvelt esemé-
nyét, a szüreti mulatságot. A
szüreti felvonulás három trak-
torral indult útnak, melyek pla-
tóin a vidám, jelmezes felvo-
nulók kaptak helyet. A kisbíró a
falu központjába érkezve vi-
dám szövegével szórakoztatta a
közönséget. Délelőtt már javá-
ban rotyogtak a bográcsok is,
hiszen zajlott a főzőverseny,
amelyben a csapatok nagy lel-
kesedéssel készítették fino-
mabbnál finomabb ételeiket.

A délutáni műsorok a sör-
sátorban folytatódtak, ahol a
Tornyos TánClub, valamint az
Ezer Rózsa Kertje hastáncbe-
mutatója gondoskodott a látvá-
nyos, jó hangulatú szórakozás-

Szüreti mulatság Keménfán
ról. Ezután Tuboly Viktória és
Horváth Eleni közös zenés mű-
sora vidám, éneklésre buzdító
perceket hozott. 17 órakor ki-
hirdették a főzőverseny ered-
ményét.

Az estét a megaTasi zene-
kar koncertje koronázta meg,
amely tábortüzes, igazi zenélős
hangulatot varázsolt.

A gyerekek sem unatkoztak,
alkotóhely, fa szabadtéri játé-
kok és csillámtetoválás várta
őket, emellett sokakat vonzott
a „Retro” kiállítás is, amely a
régi bolt és kocsma épületé-
ben idézte meg a múlt han-
gulatát.

A rendezvény minden kor-
osztály számára tartalmas, jó-
kedvű kikapcsolódást kínált. A
szervezők ezúton is köszönetet

mondanak mindenkinek, aki
jelenlétével, közreműködésével
vagy támogatásával hozzájá-
rult ahhoz, hogy Keménfa

Hagyárosbörönd község pol-
gármesere meghívására szep-
tember végén ismét találkoztak
a Felső-Zala-völgy polgármes-
terei. A találkozás kiemelt célja
az volt, hogy átbeszéljék az
„Összefogás a Felső- Zala
völgyben” elnevezésű projekt-
tel kapcsolatos kérdéseket, ta-
pasztalatokat.

Pozitívum, hogy a nyolc
települési önkormányzat (Hagyá-
rosbörönd, Bagod, Kávás, Oz-
mánbük, Vaspör, Zalaboldogfa,
Zalaháshágy Zalaszent-és
györgy) sikeresen működik
együtt a Belügyminisztérium és
a Nemzeti Bűnmegelőzési Ta-
nács 20 millió forintos támo-
gatását elnyerő projekt megva-
lósításában.

A projekt több eleme már
lezárult. Sikeres volt az „Egész-
séges életmód népszerűsítése a
kerékpározás infrastrukturális
feltételeinek javításával” pro-
jekt elem, melynek keretében
közösségi munka bevonásával
megszépült a zalaszentgyörgyi

Mikrotérségi tanácskozás
kerékpárospihenő. Jó hangulat-
ban zajlottak le a 2025. évre
tervezett szabadtéri színházi
előadások, valamint a kerékpá-
ros túra, illetve a focitábor.

Számos programelem meg-
valósítása még folyamatban
van, mivel ezek többrészes ese-
ményeket (például előadásokat,
foglalkozásokat stb.) foglalnak
magukban.

A tanácsülésen szóba ke-
rültek a 2025-ben még meg-
szervezésre kerülő projekt-
elemek, így a résztvevők át-
tekintették az idősek napi ren-
dezvényekkel kapcsolatos fel-
adatokat is.

Varga Katalin
polgármester

ismét egy vidám, közösség-
építő eseményt tudhasson maga
mögött.

ZsE

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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Az erdélyi származású Máté
Domokos gyógy-sport-talp-ho-
lisztikus gyógymasszázs témá-
ban tartott előadást szeptember
18-án, Zalalövőn a Salla Mű-
velődési Központban.

A jelenleg élő,Salomváron
villamosmérnök végzettséggel
rendelkező szakember évek óta
képezi magát a természetes
gyógyítás témájában. Hét évet
dolgozott Németországban, ahol
orvos mellett, vele együttmű-
ködve sajátította el tudását.

Anyai örökség…
Mint elmondta, gyermekkora
óta kapcsolatban van a termé-
szettel, a gyógynövények hasz-
nálatába édesanyja avatta be,
így szeretné továbbvinni a nép
gyógyítás területén megszerzett
tudását. Mint elmondta, a test
jelzi, ha valamelyik szerv mű-
ködésében problémák merül-
nek fel, egy egyszerű talp-
masszázs is felhívhatja a fi-
gyelmet a szervezetben fellépő
egyensúly megbomlására.

BHK

Zalaháshágyon közismert,
hogy az aAranyhárs Egyesület
Nyugdíjas Baráti Kör és az
Ezüsthárs Asszonykórus fúzió-
jával jött létre és alakult egye-
sületté 2023-ban. Tevékenysé-
gét is innen örökítette. Megta-
lálható benne a belföldi és kül-
földi kirándulások, kulturális
események látogatása, szerve-
zése, hagyományőrző tevékeny-
ségek felelevenítése, kerékpá-
ros és gyalogos túrák szerve-
zése, közösségi élet erősítése,
fenntartása. Az elmúlt egy év
rendezvényeit az alábbiakban
ismertetjük:

Szeptember 14-én tartotta a
2023-ban alakult zalaháshágyi
Aranyhárs Egyesület évértéke-
lő összejövetelét. Volt miről
beszámolni, volt mire vissza-
emlékezni, hiszen októbertől
októberig nagyon sok embert
megmozgató, közösségépítő, azt
megerősítő és a barátságokat
elmélyítő rendezvényt tudunk
maguk mögött.

Múlt év december 7-én Po-
zsonyban töltöttünk egy napot
az ádventi forgatagban. Az ide-
genvezető bemutatta a történel-
mi belvárost, majd megkóstol-
tuk a pozsonyi különlegessége-

Októbertől októberig Aranyhárs színekben
ket, édességeket és italokat. A
kirándulás csornai vacsorával
ért véget.

Idén január 8-án zarándok
utat szerveztünk a pusztacsatári
Mária kegyhelyre. A templomi
ima és éneklés után jóízűen fo-
gyasztottuk az ideszállított hi-
deg és meleg szendvicseket, for-
ralt bort, süteményeket. Vissza-
úton egy pityerhegyi gazda
látott vendégül bennünket.

Március elsején társszerve-
zői voltunk az egyházközségi
bálnak. Kiváló táncbemutató és
a kétszemélyes bohózat megte-
kintése előzte meg az ízletes
vacsorát. Közel hatvan vendég
volt, aki nagyon jól érezte magát.

Március 8-án tollfosztást
tartottunk a kultúrházban. A jó
hangulatú, hagyományőrző ren-
dezvényen tovább erősítettük
asszonyaink közösségét.

Április 1-jén másfél tucat
hársfa csemetét ültettünk a
temető parkoló déli és nyugati
oldalánál. A kétéves csemetéket
a vadak ellen védő burkolattal
láttuk el, öntözésükről folya-
matosan gondoskodtunk.

Április 6-án filmvetítést
szerveztünk – az Egyházköz-
séggel közösen – az azóta már

boldoggá avatott Bódi Mária
Magdolna életéről. Erre a ren-
dezvényre a környék települé-
seiről is sokan érkeztek. A
filmvetítést agapé követte.

Április 16-án, a Nagyhét
szerdáján fonott kalács sütésre
hívtuk az asszonyokat. Szak-
ember útmutatása alapján min-
denki saját magának készített
kalácsot, amit haza is vittek.

Május 31-én hegyitúrát szer-
veztünk a Pityer-hegyre. Út-
közben volt egy megálló, ahol
vendégül láttak bennünket. A
Pityer-hegyi vendéglátónk az
Aranyhárs Egyesület elnökségi
tagja volt. A jó hangulatú baráti
beszélgetések, a felszolgált éte-
lek és italok megerősítették kö-
zösségünk összetartozását, élet-
revaló képességét, az egymásra
figyelést és együtt gondolkodást.

Június 7-8-a volt az az idő,
amikor horvátországi, sepsei
barátaink meglátogattak ben-
nünket. Az idei már a hetedik
találkozó volt. Vendégeinket
Pünkösd előtti szombaton egy
Lentiben lévő étteremben elfo-

gyasztott ebéd után Dobrovnik-
ra invitáltuk, ahol megtekintet-
tük az orchidea farmot és ki-
állítást, sétáltunk az energia
parkban. A háshágyi kultúrház-
ban felszolgált disznótoros va-
csora utáni beszélgetések a ké-
ső éjszakába nyúltak. Másnap,
Pünkösd vasárnap délelőtt Kör-
mendre utaztunk, ahol a várban
lévő Batthyány múzeumot néz-
tük meg. Az ebéd és a köszöntő
beszédek ismét a kultúrházban
történtek. Meglepetés vendég is
volt: név alapján felkutattam
egy Körmenden élő sepsei szár-
mazású családot, akik örömmel
találkoztak itt Háshágyon földi-
jeikkel. A beszélgetésekből ki-
tűnt, hogy ez a baráti kapcsolat
erős, jó alapokon nyugszik. Jó
irányban haladunk a fiatalok
bevonása terén is. A határon
átnyúló kapcsolat megerősíté-
sét, a közösség építést és a de-
legáció fogadását anyagilag tá-
mogatta a Zala Vármegye Ön-
kormányzata, amiért itt is kö-
szönetet mondunk.

Horváth Gyula

Sepsei vendégekkel a háshágyi kultúrház előtt.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Szeptember 1-jén megnyi-
totta kapuit óvodánk, megkez-
dődött 2025/2026-os nevelési év.

Szeptember harmadik heté-
ben került megrendezésre a
szüret. A gyerekek nemcsak
kiállítás keretein belül ismer-
kedhettek meg a szürethez kap-
csolódó eszközökkel (puttony,
prés, daráló), hanem aktív ré-
szesei lehettek a hagyomány-
nak és a szüreti mulatságnak.
A programsorozat folytatódott a
Zenekuckó Együttes koncertjével.

Szeptember 29-e Szent Mi-
hály napja, melyhez számos
népszokás és időjárási megfi-
gyelés fűződik. Az óvodai cso-

Újra az óvodában

portok ajándékokat készítettek,
melyet az ügyességi feladatok
teljesítéséért kapott petákkal
megvásárolhattak. Ez a külön-
leges esemény nemcsak a vá-
sárról szólt, hanem közösségi
élmények, az őszi hangulat és a
hagyományok ünnepe is volt.
Idei évben a Katica csopor-
tosok adták elő a Mihály-napi
műsorukat, amely után átadásra
került óvodánk új létesítménye,
a Mezítlábas ösvény. A Fin-
cánkoló Alapítvány Bo-és a
rostyán Szülői Szervezet anyagi
támogatásával sikerült a temati-
kus útvonal telepítése. Herczeg
Imre alpolgármester úr beszédé-
ben köszöntötte a jelenlévőket
és mondta el az új létesítményé-
hez szánt pozitív gondolatait.

Szeptember 30-án ünnepel-
tük a népmese napját. Óvo-
dánkban nagy hangsúlyt fekte-
tünk az élő szavas mesélésre, a
mese fontosságára. Ez alkalom-
mal in-Szépligeti-Csávás Dóra
teraktív elemekkel kiegészített
előadását láthatták a gyerekek.

Nagy-Kulcsár Dorina
óvodapedagógus

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek

se sms-ben, se messengeren
ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk

a következő címeken:
zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

a Zalatáj szerkesztősége
Köszönettel:

Mindenszenteki sírdísz és koszorú
árusítása Zalalövőn

10.27., hétfőn 8-18.00 óráig

Cím: Zalalövő, Mindszenti út 3.

Sok szeretettel várjuk minden régi és új vásárlónkat!

Időpont:
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Zalalövő Város Önkormányzata BURSAcsatlakozott a
HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat 2025. évi
fordulójához.

„A" típusú pályázatra azok az önkormányzat területén
lakóhellyel rendelkező hallgatók jelentkezhetnek, akik a
nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 1. mel-
lékletében szereplő (felsőoktatásifelsőoktatási intézményben
hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali munka-
rend) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alap-
képzésben mesterfokozatot és szakképzettséget eredménye-,
ző mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási
szakképzésben folytatják tanulmányaikat.

„B” típusú pályázatra azok az önkormányzat területén
lakóhellyel rendelkező, a 2023/2024. tanévben utolsó éves,
érettségi előtt álló középiskolás, illetve felsőfokú végzettség-
gel nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még
nem nyert, érettségizett pályázók jelentkezhetnek, akik a
2024/2025. tanévtől kezdődően a nemzeti felsőoktatásról szóló
2011. évi CCIV. törvény 1. mellékletében szereplő felsőoktatási
intézményben teljes idejű ( )nappali munkarend alapképzés-
ben osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben,
kívánnak részt venni.

A támogatásban 18 fő részesülhet.
A benyújtott pályázatok Zalalövő Város Önkormányzata

Kulturális és Népjóléti Bizottsága bírálja el.
A pályázatok részletesebb kiírása megtekinthető Zalalövő

város honlapján (www.zalalovo.hu), Zalalövő Város Önkor-
mányzata facebook oldalán, Zalalövő Városi TV képújság-
jában, valamint a település hirdetőtábláján.

A pályázat beadásához a Bursa Hungarica Elektronikus Pá-
lyázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (EPER-Bursa
rendszer) egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek
elérése:

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
Bővebb felvilágosítás a Zalalövői Közös Önkormányzati

Hivatal 6. számú irodájában kérhető.

A pályázat benyújtási határideje 2025. november 4.

Gyarmati Antal
polgármester

Hirdetmény

Zalalövő Város Képviselő-
testülete szeptemberben kétszer
is ülésezett. Döntött a Tűzoltó-
szertár mellett közösségi-gazda-
sági célú épület felépítésére pá-
lyázat benyújtására Leader pályá-
zat keretében, mely támogatási ké-
relem azóta benyújtásra is került.

A testületi ülésen módosí-
tásra került a Salla Művelődési
Központ, a Zalalövői Közös Ön-
kormányzati Hivatal és Zalalövő
Város Önkormányzatának költ-
ségvetése, mely módosítás az
első félévből fakadó változások
átvezetését jelentette. Kisebb
értékű ingatlanvásárlási kérel-
mekről is döntött a testület.

Zalalövő Város Önkormány-
zata Képviselő-testülete a helyi
önkormányzatokért felelős mi-
niszter által meghirdetett, „A
települési önkormányzatok szo-
ciális célú tüzelőanyag vásárlá-
sához kapcsolódó támogatása”
jogcímen pályázatot nyújtott be,

Önkormányzati hírek Zalalövőről
melynek keretében 2.453.640 Ft
összegű vissza nem térítendő
támogatásban részesült, mely tá-
mogatást 92 erdei m kemény-3

lombos tűzifa vásárlására hasz-
nálhatta fel. A támogatás fel-
tétele volt a fenti mértéken fe-
lül 2.000 Ft/erdei m +ÁFA ön-3

rész vállalása. Továbbá az ön-
kormányzat feladata a tűzifa el-
juttatása a rászorulók számára.

Így a benyújtott kérelmek
alapján Zalalövő Város Önkor-
mányzatának Kulturális és Nép-
jóléti Bizottsága döntött a tá-
mogatások odaítéléséről, mely-
nél a jogszabályi kötelezettsé-
gek mellett a jövedelmi vi-
szonyokat vették figyelembe.
Az Önkormányzat felhívására
2025 évben 74 kérelem érke-
zett, melyből 6 elutasítás mel-

lett 68 személy támogatásáról
döntött a bizottság.

A jelenlegi és korábbi kép-
viselő-testület is kiemelt célként
fogalmazta meg, hogy a város
út, és járdahálózatát folyamato-
san felújítsa. Zalalövő városá-
ban a kiépített járdák hosszú-
sága 7355 m. Nyilván a több,
mint 7 km-es hosszúság miatt
ez szakaszosan történhet meg,
és a költségek nagyságrendjét
tekintve alapvetően külső, pá-
lyázati forrás bevonásával.

A Magyar Falu Program
keretében számos alkalommal
pályázati kérelmet nyújtottunk
be, 2 alkalommal – 2019-ben
és 2021-ben – támogatásban is
részesültünk, melynek kereté-
ben több, mint 8 millió fo-
rintból 271 m járdaszakaszt
újítottunk fel a József Attila és
az Ifjúság utcák között a Kos-
suth utcában. Idén ismét si-
keresen pályáztunk, így az Ifjú-
sági utca és a patakai vasút-
átjáró, valamint a központban a
posta épületétől kezdve egy
rövidebb szakasz, összesen 285

m hosszban, mintegy 5 millió
forintból új aszfaltborítást kap
a közeljövőben.

Szintén sikeresen pályáz-
tunk a Magyar Falu Program
keretében a Tűzoltószertár fű-
téskorszerűsítésére, melynek ke-
retében a 3,5 milliós támoga-
tásból az önkéntes tűzoltóink
telephelyén központi fűtés ki-
alakítására nyílik lehetőség.

A járdák takarítását és a jár-
dára behajló növényzetet ille-
tően a helyi újságban, a helyi
televízióban, a közösségi olda-
lunkon és most már a megyei
napilapban is felhívtuk, felhív-
juk a lakosság figyelmét, hogy
a járdák, árkok, átereszek tisz-
tán tartása, az ingatlan előtti
területen a fű gondozása min-
den esetben az ingatlantulaj-
donos feladata. Ebbe bele tar-
tozik az ingatlanról a kerítésen
keresztül átnyúló bokrok nye-
sése is, mely akadályozza a
gyalogosforgalmat. Egyre na-
gyobb problémát okoz évente
egy-két alkalommal a nagyobb
mennyiségben lezúduló eső,
melyeket a csapadékvíz elveze-
tő rendszer nem tud kezelni,
mivel az árkok nem gondozot-
tak, az átereszek elteltek. Ez-
úton is kérem a lakosságot,
hogy ezek tisztításáról gondos-
kodjanak, lehetőség szerint la-
kóterületenkén összehangolva.
Amennyiben szükséges a szer-
vezés tekintetében természetesen
közreműködik önkormányzatunk.

Kiszállítás előtt a szociális tűzifa – mutatja Balaskó Tibor a hivatal munkatársa. Központifűtés
kiépítésére kerül sor a tűzoltószertárban.


